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Какво представлява Електронното 
разрешение за пътуване (еТА)?
еТА е изискване за влизане в страната за 
граждани, освободени от виза, пътуващи по 
въздух до Канада. Тези пътници нямат нужда от 
еТА ако пътуват с кола, автобус, влак или кораб, 
включително круизни кораби.

Кой има нужда от еТА?
• Граждани на държави, освободени от 

виза, трябва да получат еТА преди да 
се качат на самолет за Канада или да 
преминат транзитно през канадско летище. 
Изключение правят американските 
граждани и пътниците с валидна 
канадска виза. 

• Законни постоянни жители на САЩ имат 
нужда от еТА и от Зелената си карта, за да 
летят до Канада.

Лица, притежаващи разрешителни 
за обучение и за работа от държави, 
освободени от виза - Вашите разрешителни 
не са документ за пътуване. Имате нужда от 
еТА, за да летите до Канада. Ще получите 
еТА автоматично при одобрение на Вашето 
разрешително.

Кой друг може да получи еТА?
• Някои лица от определени държави, 

за които се изисква виза, може да имат 
право на еТА, вместо виза, за да пътуват до 
Канада по въздух. Обаче тези пътници се 
нуждаят и от виза за посетители, когато 
пристигат с кола, автобус, влак или 
кораб, включително круизни кораби. 

Кой не може да кандидатства 
за еТА?

• Канадски граждани, включително лица 
с двойно гражданство, се нуждаят от 
валиден канадски паспорт, за да летят до 
Канада.

• Постоянни жители на Канада (PR) трябва 
да пътуват с валидната си канадска карта 
за постоянно жителство или документ за 
пътуване за постоянни жители и валиден 
паспорт.

• Важно- бивши канадски жители: статутът 
на постоянно жителство е безсрочен. 
Ако някога сте живели в Канада може все 
още да имате статут на постоянен жител. 
Вижте какви са възможните варианти, за 
да избегнете забавянето при пътуване. 

Кога трябва да кандидатствам за 
еТА?
Най- добре е да кандидатствате за еТА преди 
да резервирате полета си до Канада.

Въпреки, че за повечето еТА одобрение се 
получава в рамките на минути, за обработката 
на някои молби са нужни няколко дни. 

Как да кандидатствам за еТА?
Не се поддавайте на измами: Единственият 
начин за кандидатстване за еТА е през 
официалната интернет страница на 
канадското правителство- Canada.ca/eTA.

Може да се нуждаете от Електронно
разрешение за пътуване

Ще летите до Канада?



Кандидатстването е лесен онлайн процес. 
Всичко, от което имате нужда е Вашият паспорт, 
дебитна или кредитна карта, имейл адрес и 
достъп до интернет. Таксата за кандидатстване 
е 7 канадски долара. еТА е с валидност до пет 
години.

Не допускайте тази често срещана 
грешка при кандидатстване за 
еТА!
Ако въведете грешен номер на паспорт на 
формуляра за еТА, ще имате проблеми с 
полета си до Канада. Използвайте наръчника 
за помощ за еТА и следвайте инструкциите, 
за да въведете правилно номера на паспорта 
си. Използвайте номера в горната част на 
страницата с информацията от паспорта Ви- 
страницата със снимката. 

Потвърдете, че номерът на 
паспорта е верен
Не допускайте неудобни ситуации на 
летището: веднъж получили одобрение 
на Вашето еТА, проверете дали номера на 
паспорта от имейла с Вашето одобрение за 
еТА съвпада с номера на Вашия паспорт. Ако 
не съвпадат трябва да кандидатствате за ново 
еТА.

Quick eTA facts for Travel Agents

За повече информация или за да кандидатствате за еТА, посетете. 
Canada.ca/eTA 


